

Исследовательская работа
«Разрушенный храм с.
Матвеевка»

Работу выполнила
Учащаяся 11 класса
МОУ Матвеевская СШ
Симачкова Елизавета
Руководитель: Ловчева О.Б.

Цель работы:

Изучив историческое
прошлое с.Матвеевка,
показать историческую
значимость церкви для
народа.

Строительство деревянной церкви

В 1792 году в Матвеевке была построена деревянная однопрестольная церковь. Во имя Рождества Христова. Церковь служила народу 113 лет.

Село стало называться Рождественским.

Строительство Каменной церкви.

В 1905 году в Матвеевке было закончено строительство новой большой каменной церкви.

Красная пятикупольная церковь была трехпрестольной, в главном во имя Рождества Христова. В правом приделе-во имя иконы Казанской Божьей Матери, В левом во имя иконы Божьей Матери.

Разрушение церкви.....

Новая церковь простояла всего 25 лет. В 1930 году со здешней церкви снимали колокола.

105 пудовый колокол упал на землю и раскололся на 2 части.

Церковь с.Кокрять построена в 1814 году.



Главный престол- во имя СВЯТЫХ бессребрянников Космы и Дамиана.



Отец Владимир Ефремов прослужил Космо-Дамиановской церкви 20 лет.



Кокрять. Крестный ход из Жадовского монастыря. летопись Нафанаила.

ЛЮДИ, ПРИДИТЕ В
ХРАМЫ И СПАСИТЕ
ИХ!